СамЯк. А Летаргический сон 18 23 C 16 18

Алексей Викторович СамЯк Летаргический сон

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=55562310 SelfPub; 2020

Аннотация

Они думали, что пришли на обычный день рождения, но крупно в этом ошибались. Ещё вчера они жили обычной жизнью, но теперь им придётся бороться за свою свободу. И закрутились события, и на кону жизнь всех. Он уже заждался их...

Утром 23 марта, Катя написала Алексею приглашение на свой День рождения.

– Привет, Лёша! Приглашаю тебя на свой День рождения,

— привет, леша: приглашаю теоя на свои день рождения, который состоится 27 марта, встречаемся в 17:00, у подъезда дома, в котором я живу!

Спустя несколько минут, Алексей, прочитав сообщение ответил:

– Привет, Катя! Спасибо за приглашение, я обязательно приду!

Время прошло незаметно. Наступило 27 марта. В 16:50 Алексей, а также ещё приглашённые гости: Софа и Захар уже стояли у подъезда именинницы и ждали её прихода.

Через несколько минут именинница вышла из подъезда, она была в хорошем настроении, улыбалась, а какой был красивый и аппетитный торт в руках именинницы, сделанный своими руками.

- Всем привет! сказала Катя с улыбкой.
- Привет, Катя! Поздравляю тебя с Днём рождения! Желаю, счастья и здоровья сказал радостно Лёша.
- Здравствуйте, Екатериночка Борисовна! Желаю, удачи в учёбе и спорте! – сказала Софа с играющей ноткой в голосе.

Захар, приходясь Екатерине братом, ещё с утра поздравил её с днём рождения и теперь, улыбаясь всем присутствующим, также был в хорошем и приподнятом настроении.

После поздравлений Катя пригласила всех сесть в машину, чтобы отправится на празднование дня рождения. При-

мерно через двадцать минут ребята были на месте. Это был квест – центр.

– Как здесь прикольно! – сказала Софа. Захар и Алексей

согласились с Соней, ведь они раньше ни когда не участвовали в квестах, и с нетерпением ждали чудес и приключений.

Гостевая комната, расположенная в квест-центре была

небольшого размера, с установленными в ней диванами. Ребята начали надувать шарики, выкладывать угощения на праздничный стол, разливать по стаканам вкусный морс. Украсив комнату, ребята начали веселиться, танцевать,

петь песни.

— А вот и остальные гости! — сказала Ката, и польла встре-

- А вот и остальные гости! сказала Катя, и пошла встречать их у входа.
- Привет, Катюха. Как житуха? Желаю классной денюхи в этот замечательный день! сказала Рая, как только зашла.
- Привет, Катя! Поздравляю с Днём Рождения! Желаю тебе всего самого лучшего! сказала Арина.
- И осталось мне тебя поздравить. Все прошлые пожелания я поддерживаю, но я тебе хочу пожелать счастья в жизни! Ведь это самое главное! сказала Соня.

Поблагодарив друзей за поздравления, Катя решила всех познакомить между собой, поскольку некоторые впервые встретились на празднике.

– Познакомьтесь – это Захар, мой брат и по совместительству футболист. Он очень, даже чересчур весёлый! Осторожно, может неожиданно пошутить! Главный его страх – это

- щекотка, а для меня оружие очень полезное.

 Приятно познакомиться, Захар сказала Рая, сдерживая смех, поскольку она представила, как Захар боится ще-
- котки.

 Следующий по очереди идёт Алексей, мой однокласс-
- ник. Любит шутить, но у него это не всегда получается! Точная копия Захара! Он тоже боится щекотки.

После этих слов Рая уже не сдерживалась от смеха.

- А это Софа, тоже моя одноклассница и подруга. Она любит рисовать и много покушать, очень много покушать!
- Хочу с большим почтением представить вам Раису
 Дмитриевну! Она любит очень много экстрима.
- Спасибо, спасибо, именно Раиса Дмитриевна, и ни как по-другому! Продолжая хихикать, произнесла Раиса.
- Это Арина. Моя подруга, спортсменка, как я, Рая и Соня!
- Тогда уж Арина Андреевна, если быть точным, поправила Арина.
- А вот и она! Я хочу вам представить ещё одну Софу, а нет, Софью Максимовну.

Представленные девочки – это мои подруги, мы все вместе занимаемся плаванием и часто встречаемся в бассейне на тренировках.

 Спасибо за знакомство! Очень приятно со всеми познакомиться! – сказал Лёша.

омиться! – сказал Леша.
После знакомства друзей, ведущий праздника начал свою

всё по порядку.

– Всем привет, меня зовут Дядя Ваня! У нас 3 квеста на выбор, выбирайте 2 любых. Первый квест называется "Артефакт". Этот квест откроет вам тайну приключений в духе

очень увлекательную программу, которая только с первого взгляда казалась лёгкой, но на самом деле это не так! Итак,

Индиана Джонса. Второй квест – это "Заброшенная лаборатория Тесла". Смысл данного квеста заключается в том, что на мир падает метеорит, только вы сможете его остановить, оказавшись в лаборатории. И третий квест называется "Летаргия". Суть квеста в том, что вы оказываетесь в пространстве между миром живых и мёртвых, только вы решаете, где

Ребятам так хотелось пройти все три квеста, но поскольку выбрать надо было только два, ничего не поделаешь, дружная команда выбрала квесты "Артефакты" и "Летаргия". Но ни кто и не мог предположить, что в скором времени, почти

все пожалеют, что выбрали именно эти квесты. И на вопрос ведущего дяди Вани об уверенности выбора, с недоумением ответили: – Да...

Началась игра.

сегодня останетесь.

Все участники собрались с духом, взяли фонарики и пошли в неизвестность... Игроки ещё не дошли до двери первого квеста, как ведущий начал рассказывать о квесте и его истории:

– Идёт 1937 год. Немецкая организация «Ahnenerbe» про-

Третий Рейх. Тем временем в Палестине после землетрясения археологи обнаружили вход в убежище первых христи-

ан, где может скрываться нечто древнее и могущественное... У вас есть только один час, чтобы успеть найти священную реликвию и уберечь её от приближающихся нацистов. В конце вам предстоит выбрать правильную чашу, иначе вам при-

должает поиски артефактов по всему миру, чтобы возвысить

дётся быть захваченными в плен фашистами.
После рассказа истории, отворилась дверь, ребята зажгли фонари и скрылись в темноте мало освещённой и небольшой

по размеру комнаты. Здесь было пыльно и висело много паутины – полная атмосфера пещеры. – Смотрите, там стол с загадкой! – сказала Рая, рассмат-

- ривая с интересом головоломку.
- Арина и Соня подошли к столу, а остальные ходили и разглядывали, висящие на стене картинки священников.

– Какая – то странная головоломка! Ничего не понятно! –

сказала Арина в недоумении.

Эта была сложная загадка, которую не очень просто раз-

гадать. Она состояла из стёртых букв на дощечках, которые надо было понять и расставить по кругу в правильном порядке.

Вдруг Катя с восторгом сказала:

- Смотрите, здесь лежит разорванный свёрток!

Это было послание, в котором говорилось: "Тайна будет разгадана, если вы будете действовать сообща! Вглядывай-

подсказки, записки или ключи к разгадкам. Помните, время ограничено и у вас есть важная миссия, фашисты могут прийти в любое неподходящие для вас время! Но главное – не спешите при выборе чаши, иначе для вас здесь всё закончится! Будьте осторожны!".

тесь в неприметные детали, они могут вам очень помочь! Осматривайте каждый уголок комнаты. Там могут лежать

- Давайте осмотрим всю комнату! сказала Софа, начиная заглядывать в каждый тайный уголок этой комнаты.
 Смотрите! сказала Рая, держа в руках фрагмент ри-
- сунка и показывая его друзьям.

 Это явно только одна часть от картинки, значит, где-то
- Это явно только одна часть от картинки, значит, где-то есть ещё, нужно осмотреть тщательно предположила Арина.

Друзья тщательно начали осматривать потолок, пол и стены. Общими усилиями удалось обнаружить ещё два фрагмента картины, но этого было мало. Картина была не закончена. Участники квеста решили вернуться к головоломке, которую недавно осмотрели.

– Смотрите, там внутри что-то лежит! – с удивлением сказал Алексей, пытаясь достать что-то из глубокого отверстия стола, который ранее осматривали Рая, Арина и Соня.

Вдруг, один из участников, заметил дверь, она была закрыта на специальный ключ в виде креста.

Я поняла, что лежит внутри головоломки! Это ключ! – сказала Катя.

Понимая, что внутри этой загадки и умирая от нетерпения узнать, что за дверью ребята начали дружно решать задачу. Спустя некоторое время, участники все – таки решили непростую головоломку. Заполучив ключ, они побежали к двери.

Давайте быстрее, у нас ограничено время, – возмутилась
 Рая неторопливости остальных.

Открыв дверь, участники увидели ещё более просторную, но не менее пыльную комнату. В ней были небольшие, за-

крытые ящики. Доска с буквами, при помощи которой нужно было угадать определённое слово. В комнате стоял стол, на котором нужно было собрать пазл, но непонятно из чего.

- Смотрите, там лежит ящик и знакомое отверстие для ключа! Где этот ключ? – спросила Катя.
- У меня, ответил, Алексей. И вставив ключ в замочную скважину, повернул его против часовой стрелки и ящик открылся. Внутри ящика лежал фрагмент картины.
- Может в остальных ящиках тоже фрагменты картины? спросила Арина у ребят.
 - Наверное! ответила Соня.

Участники незамедлительно побежали искать ещё ящики с фрагментами. Увидев первый попавшийся ящик, участники стали его открывать, но ключ не проворачивался. Ребята подумали, что это не подходящий ключ и стали обыскивать всю комнату. В дальнем углу лежала ещё одна часть картины. Внимание Захара упало на стену, которая странно вы-

который стоял возле стены. В общем счёте получилось шесть фрагментов, не хватало ещё трёх. – Нужно искать внимательней! – сказала Софа. В другом углу комнаты, стоял ящик, который был укрыт сеном, в ко-

глядела. Это оказался ещё один фрагмент от изображения,

тором Софа нашла седьмой фрагмент. - Я нашёл ещё один ящик! - сказал Алексей, с желанием быстрее открыть его. Внутри был восьмой фрагмент карти-

ны, игрокам осталось найти последний девятый. – Я предполагаю, что девятый фрагмент находится внутри ящика, который мы не смогли открыть! - сказала Катя,

понимая, что разгадка уже близка.

– Давайте мы попробуем повернуть этот ключ посильнее!

Алексей ключом открыл ящик, внутри которого лежал последний девятый фрагмент картины. На специальном сто-

ле, который находился в комнате, ребята собрали пазл, после чего, вставили в отверстие стола специальный ключ, и вдруг

произошло чудо. Над этим изображением появились надписи, которые при обычном свете не было видно. Они были написаны специальными, невидимыми чернилами, которые проявлялись только при ультрафиолетовом освещении.

- Мы сделали это! - сказала радостно Рая и с удивлением, рассматривала надписи.

– Здесь что-то написано, но не видно ничего! Выключите

фонари! - сказала Арина. Выключив ненужное освещение, участники квеста попытались прочитать послание, но ничего не поняли.

– Это явно ранее увиденное нами. Стоп, в прошлой комнате были картины на стене с какими-то людьми. Там ещё

были их имена! – вспомнила Софа.

Ребята все вместе побежали в ранее пройдённую ими

комнату. Они тщательно рассматривали картины священников, но их было более 15 штук. Не выбрав изображения, участники вернулись обратно, чтобы повторно прочитать послание, но на глаза им попалась ультрафиолетовая надпись на стене:

"Мой ученик, …, береги мать мою!"

Чтобы это могло значить? – задумался Захар.
 Но какие бы мысли не приходили к ребятам, они были

неверными и пользы не приносили. Ребята перебирали все имена священников, но это также не приносило результатов к разгадке, а время неукоснительно шло вперёд, заставляя ребят нервничать и сбиваться с мысли.

 Давайте введём имя Симон! – сказала Арина, перебирая возможные варианты. Ребята решили ввести это имя, и оно оказалось верным. Дверь открылась.

Перед ребятами, оказалась маленькая комната. В ней на полках стояли 12 разных чаш. И в это время игроки услышали уже знакомый им мужской голос. Он сказал:

- Индиана Джонс был бедным плотником!

Не поняв смысла данных слов, участники квеста решили самостоятельно выбрать чашу. Ребята помнили, что выбор

был только один и ошибаться нельзя!

– Давайте не будем торопиться, подумаем логически! –

- Если он был плотником, значит, связан с деревом, - ска-

сказала Софа. Ребята начали размышлять.

ми обсуждениями покидали квест.

зал Лёша.

- А если бедным, то у него не могло быть денег и драгоценностей! – сказала Катя.
- Здесь только одна деревянная чаша без драгоценностей, – воскликнул Захар.
- Это она! одновременно радостно сказали ребята.
 Послышался шум, это открылась дверь. Ребята с бурны-

Вы молодцы, вам потребовалось всего двадцать пять минут, чтобы пройти квест! – сказал ведущий дядя Ваня.

Правда? А показалось, будто вечность прошла, – удивились участники квеста с улыбкой.

После хорошей игры все дружно сели за накрытый праздничный стол, где с аппетитом отведали вкусные угощения, обсуждая детали пройдённого квеста.

Но ведь это был праздник и ведущий дядя Ваня пред-

ложил ребятам сыграть в игру «Что? Где? Когда?». Ребята недолго думая, согласились, ведь они уже доказали, что они дружная команда и им любые задачи по – плечу.

- Давайте! сказала Софа, с нетерпением хочу узнать, какие будут вопросы к заданию.
 - Ну что же, начнём!

- Первый вопрос: «В день благородный олень съедает около тридцати килограммов травы, и соответственно около одного килограмма её. Что это?".
- Ребята начали думать над этим вопросом, предлагая свои варианты ответа:
 - Может это цветы? сказала Арина.
- Нет, тогда он был бы бабочкой! сказал Захар с улыбкой на лице.

Подумав, ребята пришли к выводу, что это земля, ведь трава выросла из земли. На корнях обязательно останется немного её.

Ура! И это был правильный ответ!

Поняв, что участники не глупы, дядя Ваня решил усложнить задания.

Подсматривая в блокнот, с уже записанными вопросами и ответами дядя Ваня сидел с умным видом, будто придумывает эти вопросы на ходу. Он выглядел как знаток из телепередачи "Что? Где? Когда?".

– И так, следующий вопрос: "Что объединяет пресмыкающиеся и молодого представителя семейства кошачьих?"

Поняв, что уровень сложности увеличился, ребятам стало труднее отвечать на поставленные вопросы, но они не сдавались.

- У них есть хвосты!!! сказал Алексей, вспоминая образ этих животных.
 - их животных. – Нет, ты Лёша сильно включил мозги, у тебя пар пойдёт

- из ушей! посмеялась Соня. У кого какие предположения? не придумав ответа,
- спросила Рая. После её вопроса наступило гробовое молчание. Каждый ушёл в себя со своими мыслями. Ребята догадывались, что этот ответ очень простой, но он не приходил в голову.
- Время вышло!!! Ваш ответ...? Участники решили дать ответ, который первый пришёл им на ум.
 Пускай это будет дружба, неуверенно ответил Лёша.
- Так как не было других версий, то все с ним согласились.

 Это было близко, но правильным ответом является пе-
- Это было близко, но правильным ответом является песенка.

Вдруг у Раи возникла идея:

- Да, это же львёнок и черепаха!
- да, это же явьенок и черенаха:
- Точно, как мы не догадались? согласилась с ней Софа.Счёт 1:1, играем дальше! Вопрос: "Из-за этого китай-
- ского изобретения, в 1755 году прибыль извозчиков резко упала?"

 Может это компас? сказала Арина, зная, иголка маг-
- Может это компас? сказала Арина, зная, иголка магнитной стрелки держалась на воде и она вполне могла разлиться. Или же люди сами начали добираться до нужного места назначения.
- Точно, как я сам не додумался! Это же логично! сказал
 Захар.
- Смотрю, у вас есть версия! Можете ответить досрочно и сохранить одну минуту, чтобы использовать её на разгады-

- вание более сложного вопроса. И так, ваша версия. Это компас! сказала Соня, которая была уверена в пра-
- Это компас! сказала Соня, которая была уверена в правильности ответа, на все сто процентов.
 - И это... Неправильный ответ!
- Правильным ответом являлся зонтик. Во время дождя, люди укрывались от дождя с помощью него и не нуждались в услугах извозчиков.

Шёл вопрос за вопросом, ответ за ответом. Знатоки сначала вырвались вперёд, но ослабив хватку, начали проигрывать вопрос за вопросом. Пришло время финального раунда...

В финальном раунде дядя Ваня предложил на выбор три категории вопросов: Птицы; Сложный юмор; Восток.

Игроки были уверены в себе.

- Давайте Сложный юмор, это для нас легкотня! сказала Рая с нетерпением узнать вопрос, который звучал так: "Шутники утверждают, что его общепринятое название неполиткорректно, его надо называть низкотемпературный пенсионер. Кто это?"
- Советский холодильник! сказал Алексей с еле сдерживаемым смехом.
 - -*Логика вышла из чата!* − посмеялась Арина.
- Смешно, конечно, но давайте вернём логику и будем думать с ней, – возмутилась Катя.
- Может это труп или мертвец? сказала Софа, предлагая хоть что-то.

- Первая дельная мысль! обрадовалась возмущённо Катя. Минута истекла! Будете брать дополнительное время? –
- Минута истекла! Будете брать дополнительное время? спросил дядя Ваня у ребят, прервав их беседу.
- Да! сказал Захар. И все согласились, ведь единой и правильной версии у них пока не было.

Взяв дополнительную минуту, игроки начали размыш-

лять над ответом дальше. Ребята пришли к выводу, что это точно мертвец, но они совсем забыли, что размышляют над высказыванием шутников.

- Каков ваш ответ? с радостным выражением лица спросил ведущий.
- Это мертвец! сказали ребята, думая, что этот ответ будет правильным.
- И это был неправильный ответ. Настоящим ответом был
 Дед Мороз!
 С неловкостью ребята начали лумать почему они выбра-

С неловкостью ребята начали думать, почему они выбрали ответ мертвец, ведь это было не сложно.

- Я победил! Вам понравилась игра? Спросил дядя Ваня.
- Очень! ответила с сарказмом Соня.
 После поедания вкусной пиццы пришла очередь второго

квеста "Летаргия". Прохождение его игроками и подтолкнуло авторов на написание этой книги, основанной на реальных событиях празднования Дня рождения одного из авторов.

– Ну что, готовы ли вы? – спросил ведущий, не сдерживая

- улыбку.

 Всегда готовы! сказала хихикая Рая, ждущая с нетер-
- пением команды войти в комнаты для прохождения этого загадочного квеста.

Игроки вновь взяли фонари и прошли к заветной двери, за которой таилось нечто странное и страшное.

- Какой уровень страха вы выбираете? Их всего 5, спросил Дядя Ваня.
 - Давайте второй, сказала Соня, и все согласились.
- Перед тем как допустить вас к прекрасным приключениям, я вам должен рассказать легенду этого места! Рассказывал ребятам дядя Ваня.

– И так, вы не помните, как здесь оказались, и уже начи-

наете забывать, кем вы были. Это жуткое место вне времени и пространства, где души обречены на вечные страдания.... И чем дольше вы здесь остаётесь, тем меньше надежды вернуться назад.

Ребята насторожились, повисла неловкая пауза, но ведущий продолжал:

- Вы уже не в силах сдерживать отчаяние, и Он услышал вас. Он жуткий Хранитель темницы измученных душ, Хранитель безмолвного ужаса. Он уже идёт на ваши крики, что-
- бы разорвать последнюю связь с миром живых, оставив в летаргии навсегда... Вы должны собраться с духом, и использовать свой последний шанс покинуть обитель вечных кошмаров. Он ничего не видит, но слышит лучше любого. В са-

Дверь отворилась, ребята зашли и время пошло... Все побежали в укрытие. Алексей увидел ящик, но не

мом начале есть кнопка смены уровня. Удачи! На кону ваша

жизнь!

успел его взять, ведь сзади кто – то или что-то догоняло его. – Быстрее! Там кто-то был! – сказал Захар, перейдя с

ходьбы на бег от страха. Ребята увидели потайной ход и длинный туннель. Вдруг раздался пугающий и мерзкий звук, похоже, что он влечёт за

заползли внутрь тёмного туннеля.

– Ну что мы будем делать? – спросила Катя с ужасом в глазах.

собой приход злого Хранителя безмолвного страха. Ребята

– А мы откуда знаем? – сказала Софа.
 Размышляя над дальнейшими действиями, ребята ждали

его ухода, чьи приближающиеся шаги были слышны вдали. Вокруг было темно, ребята сидели молча и думали, что делать, куда идти?

– Как страшно! – сказала Соня шёпотом.

ствовать.

– Давайте пойдём куда-нибудь, только нужно осмотреть-

Спустя десятиминутное молчание, ребята решили дей-

– даваите поидем куда-ниоудь, только нужно осмотреться, куда идти и где спрятаться, – сказала Арина.

Алексей достал телефон, который был у него в кармане, включил камеру и на вытянутой руке начал снимать из-за угла туннеля. На экране телефона ничего не было видно! То-

вёл вдаль и поворачивал направо. Никаких важных деталей ребята на экране не увидели. Ключей и кодов не было. -Там ничего нет! – сказал Захар, он сидел рядом с Лёшей

и хорошо видел экран телефона.

гда Алексей включил фонарик, и увидел коридор, который

Алексей И в это время послышались тихие, медленные шаги, доносящиеся с другого конца туннеля.

– Мы можем пробежать дальше, по туннелю! – сказал

- Тихо!!! Быстрее назад!!! со страхом и непонятным чувством внутри сказал Алексей, пятясь в туннель. Все затихли. В туннеле наступила гробовая тишина, которая на-
- стораживала и пугала всех.
 - Мне кажется, он ушёл! прошептала Соня. – Ну что мы будем делать? – спросила уже без улыбки Рая.
- Вдруг в туннель заглянуло чудовище с очень страшным лицом, от которого у всех пошли мурашки по коже. Все от неожиданности и страха сильно закричали и быстро попятились назад.
- В руках у чудовища был фонарик. Этим фонариком он освещал ребят, они ни чего не видели из-за прямых лучей фонаря. Вдруг он произнёс очень странные и непонятные слова для всех:
 - Вы долго будете здесь сидеть? Нужна подсказка? спро-
- сил знакомый ребятам голос дяди Вани. - Это вы? Вы зачем так пугаете?! - сказала Катя, у которой

- глаза стали размером с фонарик.

 Вы просто долго здесь сидели, я подумал, что вам нужна помощь, или нужно уменьшить сложность уровня сказал с
- помощь, или нужно уменьшить сложность уровня сказал с улыбкой всем знакомый дядя Ваня.

 Конечно, уменьшите, на первый уровень! Мы здесь уже
- Нам упростили уровень, может быть, уже что-нибудь сделаем? сказал Захар, с нетерпением закончить прохож-

двадцать минут сидим! – сказали хором ребята.

дение квеста.

– Давайте продолжим проходить квест! – сказал Лёша. И ни кто не возразил из ребят, поскольку все хотели быстрее

пройти квест до конца и узнать в чём фишка. Ребята выглянули из-за угла туннеля, осмотрелись и решили действовать. Они побежали вперёд, до конца туннеля. Добежав, все выдохнули с облегчением, поскольку добежали

- без каких-либо препятствий.

 Мы успели! Ура! сказала Арина. Но испытания ещё не закончились.
- Перед ребятами оказался огромный деревянный ящик с металлическими верёвками и очередным заданием загадкой.

Давайте мы разгадаем эту загадку с ящиком! – сказала Рая, отдышавшись от быстрого бега.

– Давайте, а то мы только прячемся и всё! – сказала Соня.

Рая и Соня вышли из-за шторы, которая отделяла туннель от комнаты, подошли к ящику с загадкой и попытались её

разгадать. К ним присоединились остальные ребята. В какой-то момент в туннеле раздался громкий, вопиющий крик неизвестного монстра. Все бросились прятаться за шторку, Рая, Соня и Алексей

потянули шторку в левую сторону, Катя, Захар, Софа и Арина как большинство перетянули шторку в правую сторону, тем самым оставив остальных без укрытия. Через минуту ребята поняли, что этим звуком их хотят напугать, чтобы они не успели пройти квест. Тогда они приняли решение петь, танцевать и громко говорить обо всем, что приходило им в голову. Они звали к себе Хранителя, показывая тем самым, что они ничего не боятся.

Поняв, что Хранитель не придёт, они решили, продолжить путь. Пройдя по туннелю, они пришли к запертой двери, на котором висел замок с кодом.

- У меня есть предположение! Давайте попробуем подобрать код замка, который отпирает дверь наверх из этого коридорчика!

 сказала Рая.
- Давай! ответил Захар. Они усердно начали подбирать код от этого замка.
- Я где-то видела, две цифры от этих двух замков. Вроде бы 0368, но эти цифры нужно написать в правильном порядке и подобрать из этих двух замков сказала Соня, вспоминая все увиденные ранее элементы.
- Это будет сложно!
 – ответила Софа, не понимая, что и откуда.

- Надо попробовать, может, сработает! сказала Рая с оптимизмом.
- Я поняла в чём фишка, нам надо открыть эту дверь и квест будет пройден. У нас осталось всего 5 минут! – сказала Арина.

Рая руками начала толкать дверь, но она не поддавалась, ведь код замка ещё не был разгадан. Понимая, что времени

почти не остаётся, ребята вместе пытались перебирать цифры, чтобы подобрать верный код замка, и... код был найден!

Победа! Дверь открыта!
Они бежали к выходу так, что пятки сверкали, и не обрашали внимания ни на громкие ужасающие вопли монстра.

щали внимания ни на громкие ужасающие вопли монстра, доносящиеся им в след из туннеля, шаркающие шаги. Они были счастливы увидеть свет и понимали, что все вместе они смогут преодолеть страх, трудности, что им под силу решить самые трудные задачи, что вместе они – сила.

спросила Катя у дяди Вани.

– Нет, я все время был в комнате, ждал вашего возвраще-

– Признайтесь, это были вы тот ужасный Хранитель? –

- ния! с улыбкой ответил ведущий. – А кто тогда шаркал ногами и издавал эти ужасные зву-
- ки? спросила Софа. – Это был простой, скрытый динамик, который реагировал на ваши крики и звуки, шорохи и шептания.
 - Стоп! Что? спросила с удивлением Софа.
 - Мы убегали от обычного динамика? спросил Алексей.

- Что есть, то есть! посмеялся дядя Ваня.Ладно, забудем это как страшный сон! Давайте пойдём
- Ладно, забудем это как страшный сон! Давайте пойдём танцевать! – предложил Захар.
 - Пойдёмте! ответила Арина.

что это был просто динамик!

полные эмоций разъехались по домам. Пройдёт время, наши герои забудут, как выглядел Храни-

Так и закончился этот День рождения. Все довольные и

тель, а он запомнил их, как дружных, весёлых, храбрых и чуть-чуть трусливых!
Кстати! А Хранителя ребята так и не увидели. И не важно,

Почему «Летаргический сон»? Потому, что проходя квест с таким названием мы поняли, что главное это дружба, когда

с таким названием мы поняли, что главное это дружба, когда каждый думает не только про себя, но и про находящихся рядом людей. Как бы не было страшно, уметь победить этот страх, добиться поставленной цели.

Спасибо, дорогой друг, за прочтение!